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Kære forældre

I uge 36 holder vi Den lille spejderuge i børnehaveklassen. I fem dage skal vi udforske spejderlivet med oplevelser i det fri og sjove aktiviteter, der styrker fællesskabet i klassen. Det betyder, at vi i en uge, flytter klasselokalet ud i den nære natur. 

Formålet med Den lille spejderuge er at bruge naturen til at vække børnenes sanser, nysgerrighed og samtidig skabe stærke relationer i begyndelsen af deres skoleliv. I Den lille spejderuge er der fokus på at gøre frem for at høre, hvilket er med til at skabe et frirum til at lave fejl og være modig. 

Som forældre kan du bakke op om temaugen ved at give dit barn overtøj og sko på efter vejret og hjælpe ham/hende med de små opgaver i spejderbogen.

Huskeliste: 
· Drikkedunk
· Penalhus
· Til dag 2 skal I medbringe 1 stk. syltetøjsglas, som skal bruges til insekter 
· Til dag 4 skal I medbringe et tøjdyr, da vi skal lære om førstehjælp

Mere spejder? 
Har du eller dit barn fået lyst til mere spejder? Så kom til åbent hus på Naturens dag I den lokale spejdergruppe. Til åbent hus er der bålmad og sjove aktiviteter for hele familien med udgangspunkt i jord, ild, vand og luft. Se hvor der er åbent hus på www.denlillespejderuge.dk under ”Besøg spejderne”.

Du kan læse mere om den lille spejderuge på www.denlillespejderuge.dk 
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